



RÉTSÁG VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

2651 Rétság, Rákóczi út 20. Telefon: 35/550-100

www.retsag.hu Email: hivatal@retsag.hu

Előterjesztést készítette és előterjeszti :Vargáné Fodor Rita:

SZERZŐDÉSEK, MEGÁLLAPODÁSOK JÓVÁHAGYÁSA

ELŐTERJESZTÉS

a képviselő-testület 2012. június 22-i ülésére

Tárgyalja	Ülés	Szavazás
<input type="checkbox"/> Szociális bizottság	<input checked="" type="checkbox"/> Nyílt	<input checked="" type="checkbox"/> Nyílt szavazás
<input checked="" type="checkbox"/> Pénzügyi és Városüzemeltetési Bizottság	<input type="checkbox"/> Zárt	<input type="checkbox"/> Titkos szavazás
<input type="checkbox"/> Közbeszerzési Bizottság		<input checked="" type="checkbox"/> Egyszerű többség
<input checked="" type="checkbox"/> Képviselő-testület		<input type="checkbox"/> Minősített többség

1 **A tárgyalandó témakör tárgyilagos és tényszerű bemutatása**

Tisztelt Képviselő-testület!

A Képviselő-testület jegyzőkönyvben rögzített elvárása, hogy valamennyi szerződést, megállapodást csak jóváhagyást követően lehet aláírni.

I. **Polgármesteri Hivatal és a Leskó és Nagy Kft. közötti szerződés távbeszélő szolgáltatásra**

Évek óta használja a Polgármesteri Hivatal a 999-349 és 999-350 telefonszámokat. A szerződésmódosítás a 2012. évi adatváltozások miatt vált szükségessé.

II. **Polgármesteri Hivatal és az Ace Telecom közötti szerződés**

A Polgármesteri Hivatal internet előfizetéséről szól a szerződés. A fizetendő havi díjat több alkalommal kifogásolta a Képviselő-testület tagja. A szerződés kapcsán egyeztetést folytattam a Szolgáltató ügyvezetőjével. Ügyvezető Úr az árat azzal indokolta, hogy a szolgáltatás bérelt vonalat tartalmaz. A bérelt vonal havi díja 25.000 Ft, mely jelentősen elmarad más szolgáltatók áraitól. A bérelt vonal általános szerződési feltétele az üzleti szférában jelentősen eltér a magánszférától. Üzleti előfizetők részére a rendelkezésre állási idő 4 óra, ami azt jelenti, hogy hibabejelentéstől számítva 4 órán belül ki kell javítani a hibát. Háztartások esetében e szolgáltatásuk 72 óra. Tájékoztattam továbbá arról is, hogy önkormányzati ügyfélként kérhetjük a díj minimális csökkentését (ez tényleg nagyon minimális lehet), vagy a szolgáltatás tartalmának módosítását. A sebességet saját hatáskörben is meg tudja emelni 4 Mbps-ről 10 Mbps-ra.

A Polgármesteri Hivatal számára fontos, hogy stabil, jól működő internettel rendelkezünk. Napi munkánk során – jogtár, levelező rendszerek, igénylések, költségvetési tervezés, beszámolás, normatívák igénylése – gyakorlatilag egy percre sem tudunk lemondani a szolgáltatásról.

III. **Egyesített Egészségügyi és Szociális Intézmény és a DMRV Duna Menti Regionális Vízmű ZRT. között szerződés tervezet ivóvíz- és csatorna szolgáltatásra**

A 2012. évi adatváltozások miatt vált szükségessé a szerződés megkötése. Korábban valamennyi intézmény vonatkozásában az Önkormányzat fizette a díjakat. Gyakorlatilag sablon szerződésmentáról van szó, előző testületi ülésen ugyanezzel a feltételekkel került jóváhagyásra a Polgármesteri Hivatal szerződése is.

IV. Egyesített Egészségügyi és Szociális Intézmény és a Magyar Telecom Nyrt. közti szerződés tervezete telefonszolgáltatásra

A 2012. évi adatváltozások miatt vált szükségessé a szerződés megkötése. Korábban valamennyi intézmény vonatkozásában az Önkormányzat fizette a díjakat. Gyakorlatilag sablon szerződésmentáról van szó.

V. Általános Iskola bérleti szerződése

Az Általános Iskola szabad kapacitásának kihasználására kötött bérleti szerződést az „IOSZA” Informatikai Oktatás-Szolgáltató és Informatika Alkalmazási Kft-vel nyelvoktatásra.

Az intézményvezető kéri a szerződés utólagos jóváhagyását.

VI. Általános Iskola szállítási keretszerződése

A napközikhátra beszállító UNIVER COOP Zrt ismételten elkészítette keretszerződését. A szerződésből kikerültek mindazon pontok, melyeket egy korábbi alkalommal kifogásoltunk.

VII. Városi Önkormányzat Számlázó program használatával kapcsolatos megállapodása

A 2012. évi változások miatt Számlázó programunkra új (második) felhasználói regisztrációt kellett kérnünk. Számláink részben a Polgármesteri Hivatal, javarészt azonban az Önkormányzat adataival kerülnek kibocsátásra. A megbontás miatt vált szükségessé az új Megállapodás megkötésére. A Számlázó programot a MÁK felügyeli, sem a program használata, sem a frissítések elvégzése önkormányzatunknak pénzbe nem kerül.

VIII. Városi Önkormányzat és a Zöld Híd Régió Kft. közti Értékesítési Szerződés

A Zöld Híd Régió Kft. szolgáltatásai bővíti városunkban. A kommunális hulladék és lomtalanítás mellett vállalja a zöldhulladék elszállítását is. A zöldhulladékot a lakosság biohulladék gyűjtő zsákban gyűjtheti. A zsákot önköltségi áron azonban mindenkinek meg kell vásárolnia. A Szóbeli megállapodásunk értelmében az Önkormányzat vállalta, hogy Városüzemeltetési csoport részt vesz a lakosság kiszolgálásában, a zsákok a Városgondnoknál is megvásárolható lesz. Szolgáltató elkészítette a szerződés-tervezetet, melyet előterjesztésemhez mellékelek. A tervezet 6. pontjában javaslom a bizományosi értékesítést választani. Az értékesítésből szerény bevételre számíthatunk (4-8% forgalmazási díj).

IX. Városi Önkormányzat és az OEP közti mellékszerződés jóváhagyása

Az egészségügyi szolgáltatások Egészségbiztosítási Alapból történő finanszírozásának részletes szabályairól szóló 43/1999. (III.3.) Korm. rendelet 8. §. (5) bekezdése alapján egészségügyi szolgáltatásaink által ellátott létszámadatokat minden évben aktualizálni kell. Az egyeztetés a szolgáltatókkal megtörtént, az OEP az új adatokat átvezette. A változásokat szerződés-tervezetében rögzítette, melyet szintén az előterjesztéshez mellékelek.

X. Városi Önkormányzat és a Márkus és Társai Kft. közti szerződésmódosítás jóváhagyása.

A Márkus és Társai Kft-vel szerződést kötöttünk a városközpont rehabilitációs pályázattal kapcsolatos közbeszerzések lebonyolítására. Jelen szerződésmódosítást az önkormányzat alapadatainak változása indokolja.

A testületi elvárásnak eleget téve kérem a megállapodások, szerződések jóváhagyását.

XI. Napköziotthonos Óvoda megállapodásai az Apor Vilmos Katolikus Főiskolával

A Megállapodások április-május hónapban aláírásra kerültek az intézményvezető részéről. Mindhárom megállapodás arról szól, hogy az óvoda óvodapedagógus hallgatókat fogad gyakorlatra. A Főiskola hallgatónként 6.900 Ft-ot fizet az oktatásért. Az Óvodavezető elmondása alapján a megbízást teljesítő óvónők díjazást munkájukért nem kérnek, a befolyó összeg az intézmény bevétele lenne.

A megállapodás szerint a díjazás az Óvodát illeti meg. A megállapodások véleményem szerint nem egyértelműen tartalmazzák a jogosult és a felhasználás céljának megnevezését (Óvodának megbízási díja fizetni nem lehet, az óvónők pedig nem kérik a megbízási díjat). Javaslom a három megállapodás módosítását úgy, hogy az egyértelműen tartalmazza a támogatott személyét, vagy a támogatás célját.

2 Előzmények, különösen a témában hozott korábbi testületi döntések, azok végrehajtása

3 Jogsabályi háttér

--

4 Határozati javaslatok

I.

RÉTSÁG VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK ./2012.(.....) KT. HATÁROZATA

Rétság Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a Polgármesteri Hivatal és a Leskó és Nagy Kft. közötti távbeszélő szolgáltatásra vonatkozó szerződésmódosításról szóló előterjesztést. A szerződésmódosít a 2012. évi szabályok változása indokolja.

A Képviselő-testület a szerződést a melléklet alapján jóváhagyja.

II.

Rétság Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta Polgármesteri Hivatal és az Ace Telecom közötti internet-előfizetésre szolgáltatásra vonatkozó szerződésmódosításról szóló előterjesztést.

A szerződésmódosít a 2012. évi szabályok változása indokolja.

A Képviselő-testület a szerződést a melléklet alapján jóváhagyja. Felhatalmazza Hutter Jánosné jegyzőt a szerződések aláírására.

Határidő: 2012. június 30.

Felelős: Hutter Jánosné jegyző

RÉTSÁG VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK ./2012.(.....) KT. HATÁROZATA

III.

Rétság Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta az Egyesített Egészségügyi és Szociális Intézmény **és a DMRV Duna Menti Regionális Vízmű ZRT. közötti szerződés tervezetét ivóvíz- és csatorna szolgáltatásra**. A szerződésmódosít a 2012. évi szabályok változása indokolja.

A Képviselő-testület a szerződést a melléklet alapján jóváhagyja.

IV.

Rétság Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta az Egyesített Egészségügyi és Szociális Intézmény **és a Magyar Telecom Nyrt. közti szerződés tervezetét telefonszolgáltatásra**. A szerződésmódosít a 2012. évi szabályok változása indokolja.

A Képviselő-testület a szerződést a melléklet alapján jóváhagyja. Felhatalmazza Dr. Szájbely Ernő intézményvezető főorvost a szerződések aláírására.

Határidő: 2012. június 30.

Felelős: Dr. Szájbely Ernő intézményvezető főorvos

V.

Rétság Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta az Általános Iskola és az „IOSZA” Informatikai Oktatás-Szolgáltató és Informatika Alkalmazási Kft közötti bérleti szerződést.

A Képviselő-testület utólag tudomásul veszi, hogy az Iskolaigazgató 800 Ft/óra bérleti díjért, angol nyelvtanfolyam céljára – kihasználva szabad kapacitását – bérleti szerződést kötött.

Határidő: -----

Felelős: Borosné Gellai Katalin iskolaigazgató

VI.

Rétság Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta az Általános Iskola **és az UNIVER COOP Zrt. közti szállítási keretszerződés tervezetét a Napközikonyha áruellátására**.

A Képviselő-testület a szerződést a melléklet alapján jóváhagyja. Felhatalmazza Borosné Gellai Katalin igazgatót a szerződések aláírására.

Határidő: 2012. június 30.

Felelős: Borosné Gellai Katalin

VII.

Rétság Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a MÁK által elkészített Megállapodást a Számlázó program használatára vonatkozóan. A Képviselő-testület a Megállapodást a melléklet szerint jóváhagyja.

Felhatalmazza Mezőfi Zoltán polgármester a Megállapodás aláírására.

Határidő: 2012. június 30.

Felelős: Mezőfi Zoltán polgármester

VIII.

Rétság Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a Zöld Híd Régió Kft. által előkészített Értékesítési Szerződés tervezetét, a lakossági zöldhulladék tevékenységhez kapcsolódó 110 literes biohulladék gyűjtő zsákok értékesítésével kapcsolatban. A Képviselő-testület a Megállapodást a melléklet szerint jóváhagyja, azzal, hogy a tervezet 6. pontjában az változatot támogatja.

Felhatalmazza Mezőfi Zoltán polgármestert az Értékesítési szerződés aláírására.

Határidő: 2012. június 30.

Felelős: Mezőfi Zoltán polgármester

IX.

Rétság Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta A Márkus és Társai Kft-vel közbeszerzési tanácsadásra kötött szerződés módosításáról készített előterjesztést. A módosítást az Önkormányzat alapadatinak módosulása indokolja. A Képviselő-testület az előterjesztés melléklete szerinti jóváhagyja.

Felhatalmazza Mezőfi Zoltán polgármestert a szerződés aláírására.

Határidő: 2012. június 30.

Felelős: Mezőfi Zoltán polgármester

X.

Rétság Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta az OEP által előkészített, az egészségügyi szolgálatok által ellátott létszámadatokat tartalmazó mellékszerződésről készített előterjesztést. A Képviselő-testület az előterjesztés melléklete szerinti I. számú mellékszerződést jóváhagyja.

Felhatalmazza Mezőfi Zoltán polgármestert a szerződés aláírására.

Határidő: 2012. június 30.

Felelős: Mezőfi Zoltán polgármester

XI.

Rétság Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a Napköziotthonos Óvoda Varga Dóra, Rákosiné Vályi Emőke Tünde, Zatykóné Bach Livia gyakorlati oktatása céljára kötött megállapodásokat.

A Képviselő-testület a támogatott személyének és a támogatás pontos céljának meghatározása érdekében utasítja az Óvodavezetőt a megállapodás pontosítására, módosítására.

Felhívja az Intézményvezető figyelmét arra, hogy megállapodást csak testületi jóváhagyást követően lehet aláírni.

Határidő: 2012. június 30.

Felelős: Gyurcsikné Fekete Magdolna óvodavezető

Rétság, 2012. június 5.

Vargáné Fodor Rita
pü.csop.vez.

Záradék:

A tájékoztatás szabályszerű, a határozati javaslat jogszabálysértést nem tartalmaz.

Hutter Jánosné
jegyző